



Čitanja: Dj 10, 25-26.34-35.44-48; Ps 98, 1.2-4; 1Iv 4,7-10; Iv 15,9-17.

## DA SVI BUDU JEDNO

Ako nas neki liječnik spasi od neke bolesti, njegovo ime govorimo svima koji nas pitaju: Kako se zove liječnik koji te operirao? Govoreći njegovo ime samo dajemo slavu liječniku koji nas je operirao. Tko slavi Isusa? Njegovi učenici koji Njemu pripisuju obraćenje srca i uma. Kad, na primjer, netko kaže: "Bio sam škrt, ali Isus mi je otvorio srce za velikodušnost i dijeljenje!", samo daje slavu Isusu, Liječniku duše i tijela. Ako je Gospodin uistinu promijenio tvoje srce iz nasilnika u



krotkoga, otvoreno govori da je Isus to učinio. Ne možeš zamisliti koliku radost stvaraš Isusu. Tko daje Isusu slavu, toga će svakako Isus proslaviti. Kako? Isus će u njega dahnuti Duha Svetoga. Čovjek koji se promijenio na bolje, čovjek kojeg je Isus osnažio u vjeri daje mu slavu. Čovjeku koji mu daje slavu, Isus povjerava poslanje. Koje? Šalje ga u svijet. Što je svijet za nas kršćane? To je onaj komad (ogroman komad!) čovječanstva koji živi bez Boga. Kršćanin, kojeg je Isus Krist otkupio, objavljuje svijetu Moć Isusa Krista. Samo tako Gospodinova ljubav može trijumfirati u svijetu, kako bi ga oslobodila od zloga. Istina je da kršćanin biva poslan u svijet, ali ne mora biti zaražen mentalitetom svijeta. On u svijetu mora biti svjetlo istine i oganj ljubavi kako bi svijet primio spasenje Isusa Krista. Učeniku koji, unatoč pretrpljenim progonstvima, ostaje svjetlo istine i oganj ljubavi u svijetu, Isus daruje unutarnji mir i blaženstvo koje svijet ne poznaje. Bez snage Duha Svetoga učenik nikako ne može ostati vjeran Evanđelju. Stoga je važno da kršćanin svaki dan živi kao da je Pedesetnica. Dođi, Duše Sveti, i osnaži slabe u vjeri, nadi i ljubavi.

## NAKANE SVETIH MISA

---

Ponedjeljak, 18.30	+Franjo Čičak; <b>MV.</b> Za zdravlje.
Utorak, 18.30	+Karmela Zrno; <b>MV.</b> +ob. Baričević, Blažević i Rašić.
Srijeda, 18.30	+Zlatko Jurković; <b>MV.</b> Zahvala.
Četvrtak, 18.30	+članove Zaj. krunič.društava; <b>MV.</b> +Anica Marić.
Petak, 18.30	+Anđa +Ivan Opačak; <b>MV.</b> +Manda Biondić.
Subota, 8.00	+Mara Grgić +Miro Jerković.
Nedjelja, <b>8.30</b>	Na nakanu darovatelja.

**10.30** Pro populo - za župljane.      **19.00** slobodno

## KALENDAR

---

Utorak, 14. svibnja:	Sv. Matija, apostol, blagdan.
Četvrtak, 16. svibnja:	Sv. Ivan Nepomuk, prezbiter i mučenik – Dan Grada.
Nedjelja, 19. svibnja:	Duhovi, Pedesetnica – crkveni god u Malom Parizu.

## SUSRETI

---

Ponedjeljak,	19.00 Zajednica Krvi Kr.; 20.30 Krunica za mladež.
Utorak,	20.00 Obiteljska krunica.
Srijeda,	20.00 Proba mješovitog zbora.
Četvrtak,	17.30 – 18.30 Euharistijsko klanjanje u crkvi.
Petak,	17.40 Molitva krunice; 18.10 Zajednica časoslova.
Subota,	10.30 ministr.; <b>11.00</b> Zlatna harfa, Zbor dječaka, Magnifikat.

## RASPORED ŽUPNE KATEHEZE

---

<b>Isusovi biseri (predškolci)</b>	subota u 11 sati
<b>Zajednica Maranatha (2. raz.)</b>	srijeda 16 sati
<b>Euharistijska zajednica (4. raz.)</b>	četvrtak u 16 sati
<b>Biblijska zajednica (6. raz.)</b>	utorak u 16 sati
<b>Kristofori (8. raz.)</b>	srijeda u 17 sati

## SAKRAMENT SVETE POTVRDE

---

Krizmanici, nakon krizme nastavljaju od jeseni mistagoško razdoblje, kroz koje promiče kršćanski život iz milosti primljenih sakramenata kršćanske inicijacije te aktivno uključuje svakoga krizmanika u neku od župnih zajednica te u preuzimanje kršćanske suodgovornosti za poslanje Crkve u svijetu. Prvi sljedeći susret s krizmanicima je 21. svibnja u 20 sati: osvrt na krizmu, zakuska i podjela fotografija. Dobro došli.

## BLAGOSLOV NOVE KAPELICE TEK-a

---

U srijedu 15. svibnja nam dolazi nadbiskup mons. Đuro Hranić, blagoslovit će novu kapelicu Trajnog euharistijskog klanjanja. Nadbiskup će u 18.30 slaviti svetu misu u župnoj crkvi i prikazat je za naš Grad. Slavonski Brod slavi Dan grada 15. i 16.5. Nakon toga je blagoslov kapelice u prostoru kapelice. Ujedno preseljava Trajno euharistijsko klanjanje u novu kapelicu.

## **SVJETSKI DAN DJECE**

---

Svjetski dan djece po prvi puta će se na razini opće Crkve obilježiti 25. i 26. svibnja u Rimu. Naš nadbiskup Đuro Hranić nas poziva da Svjetski dan djece obilježe u tjednu od 20. – 26. svibnja prikladnim programima, događajima i susretima, u skladu sa svojim mogućnostima. Vrhunac proslave bit će 26. svibnja na nedjelju Presvetoga Trojstva kada se očekuje da se u župi na jednome od misnih slavlja okupe djeca od 3 do 15 godina sa svojim roditeljima, vjeroučiteljima i odgojiteljima te budu aktivni sudionici misnoga slavlja. Konkretno oblikovanje samoga slavlja prepušteno je kreativnosti i mogućnostima pojedinih župnih zajednica.

## **NADBISKUPIJSKI SUSRET OSOBA S INVALIDITETOM**

---

XXII. nadbiskupijski susret osoba s invaliditetom održat će se 8. lipnja u Svetištu Gospe Ilačke u Ilači. Na susret pod geslom *Marijo, pokaži svoju ljubav prema nama* pozvane su sve osobe s invaliditetom i članovi njihovih obitelji, ustanove i škole, te udruge i zajednice koje okupljaju osobe s invaliditetom. Početak susret je u 9.30, a misno slavlje počinje u 10 sati. Organizatori susreta su: Povjerenstvo za pastoral osoba s invaliditetom i njihovih obitelji Đ.O. nadbiskupije te animatori i predstavnici udruga za osobe s invaliditetom vinkovačke regije. Sudjelovanje na susretu potrebno je prijaviti najkasnije do ponedjeljka, 3. lipnja.

## **KRUNICA ISPRED KAPELICE U ZAGREBAČKOJ ULICI**

---

Svake nedjelje u mjesecu svibnju ispred kapelice Bezgrešnog Srca Marijina u Zagrebačkoj ulici molimo svibanjsku pobožnost: krunicu i Lauretanske litanije u 17 sati. Dođimo svi već ove nedjelje. Posebno bi bilo dobro da cijela župna zajednica hodočasti zadnje nedjelje u mjesecu, tj. 26. svibnja. Nama ostaje da svojim molitvama, radom ili novčanim darom obnovimo kapelicu, koja je najstariji vjerski spomenik na području naše župe. Uključimo se prema mogućnostima.

## **KRUNICA U SVIBNJU**

---

Sve vas potičem da izaberete barem jedan dan u tjednu, te dođite na svetu krunicu. Budite uvjereni, da će Gospa, svojim zagovorom, zaštititi vašu obitelj, vaš brak i vašu djecu, od svih kriza, jer osjećamo kako mnogi se muče u braku, mnogima je brak ugrožen od sotone, koji unosi nemir i svađe u obitelj. Povjerujte da molitva krunice učvršćuje cijelu obitelj. O tome ćemo pisati kroz cijeli svibanj te vas pozivati da osjetite blagodat krunice.

## **NADBISKUPIJSKI SUSRET MINISTRANATA**

---

Nadbiskupijski susret ministranata održat će se u subotu, 25. svibnja u prostorima Župe Mučeništva sv. Ivana Krstitelja u Županji. Predviđeni program započinje misnim slavljem na vanjskom oltarnom prostoru Župe, a

potom slijedi sportski i zabavni program: malonogometni turnir, kviz i društvene igre po uzrastima. Početak susreta je u 9 sati a završetak poslije 15 sati. Zbog lakše organizacije programa prijave do 14. svibnja.

### **HODOČAŠĆA U SVETIŠTA BOSNE**

---

Župa bl. A. Stepinca Sl. Brod organizira i poziva na Hodočašće sv. Ivi i u svetište Bosne od 22. do 23. lipnja. Polazak u 5.30. Posjeta Fojnice, Kreševa, Sarajeva (noćenje), Kraljeve Sutjeske, Travnika, Podmilačja (sveta Misa). Cijena 90 € uključuje: prijevoz, noćenje i obroci. Vidi oglasnu ploču.

### **TAIZE**

---

Ured za pastoralni rad s mladima Đ.O. nadbiskupije organizira zajednički odlazak i jednotjedni boravak mladih vjernika te zainteresiranih svećenika nadbiskupije u ekumensku zajednicu Taizé u istoimenom selu u Francuskoj. Ondje svakog ljeta boravi više tisuća mladih iz Europe i svijeta u molitvenom zajedništvu s Bogom u molitvi, pjesmi, tišini i meditaciji. Kroz tjedan dana intenzivnije molitve, meditacije nad biblijskim tekstovima, duhovnih radionica i iskustva jednostavnog života podijeljenog s drugima dolaze do spoznaje da nam se Krist razotkriva kroz svakodnevni život. Obogaćeni i osnaženi iskustvom molitve i zajedništva s drugim kršćanima, vraćaju se u svoje župne zajednice da bi u njima promicali zajedništvo u vjeri te odgovornost za ostvarenje poslanja Crkve. Za vrijeme boravka u Taizéu nema odlazaka na izlete niti izlazaka u obližnja mjesta.

### **KARMELSKI ŠKAPULAR**

---

Duhovna obnova za članove Karmelske škapularske bratovštine (Za one koji su primili, obukli škapular) održat će se u Karmelu sv. Josipa u Breznici Đakovačkoj u subotu, 1. lipnja 2024. godine s početkom u 10 sati. Program će voditi o. Smiljo Brnadić, karmelićanin. Potrebno se prijaviti.

### **BOLNIČKI KAPELAN**

---

U sklopu naše Opće bolnice sl. Brodu se nalazi bolnička kapelica. Bolesnike svakodnevno posjećuje i dijeli sakramente bolesnicima, svećenik fra Ante Perković. Ako netko želi da ga svećenik posjeti treba se javiti sestrama.

### **DAROVI I DONACIJE ZA NAŠU ŽUPU**

---

Hvala svima koji darujete za lukno, župne suradnike, caritas, za radove...



Barcode za uplate darova i donacija  
**Župa BSM Slavonski Brod**  
**IBAN: HR0223400091110170819**